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A farsang a tél búcsúztatásának, a tavasz várásának időszaka, amikor egy kicsit mindannyian 

átváltozhatunk, és megmutathatjuk a bennünk rejlő boszorkányt, szuperhőst, királylányt vagy 

éppen mókás figurát. Az idén február 13-án tartottuk iskolánkban a jelmezes bált. 

Hagyományainkhoz híven a 8. osztályosok keringője nyitotta meg rendezvényünket, akik 

osztálytársuk, Molnár Boglárka felemelő énekére vonulhattak be. Őket követte a 4. osztályosok 

palotás tánca. 

A csoportos jelmezes produkciókat az 1.a osztályosok Macskaduettje és az 1.b– sek Pinokkió 

tánca kezdte. A legkisebbek után a 2. osztályosok következtek, akik m&m csokigolyók-ként 

garantáltan nagyon édesek voltak. A 3.-os tanulók egy igazi mesevilágba varázsoltak minket a 

„Szépség és a szörnyeteg” című mese főszereplőinek a megelevenítésével. 

A felső tagozatos diákok műsorát az ötödikesek Csimbumm Cirkuszának produkciója kezdte, 

ahol páratlan ügyességű akrobaták, erőtől dagadó súlyemelők, bájos kötéltáncos, vidám 

bohócok és társaik kápráztatták el a nagyérdemű közönséget. A 6.a osztályosok vidám zenés 

előadásukkal bemutatták, milyen is az, amikor valaki az iskola rabjává válik, a 6.b Alvin és a 

mókusok előadása pedig megmutatta, hogyan találkozik a pörgős zene és a mókusok vidámsága 

a színpadon. A csoportos fellépések záró műsorszáma a 7.osztály Apáca show-ja volt. 

Ezt követően az egyéni jelmezesek felvonulására került sor. Az utóbbi években nagyon 

népszerű lett az alsó tagozatos gyerekek között az önálló vagy kis csoportos beöltözés is. A 

szülők mérhetetlen türelme és kreativitása mutatkozik meg a fantasztikus ötletek és 

kivitelezések mögött. Az egyéni jelmezesek díjazásában egy 4 fős zsűri döntött, aminek a 

kihirdetésére a tombolák kihúzása után került sor. 

A farsang kötetlen részét egy táncházzal nyitottuk meg. A közös tánc tette teljessé, hogy a 

farsangi délután valódi élmény legyen kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 

Ezúttal szeretnénk az iskola nevében megköszönni az SZMK tagjainak az SZMK vezetőjének 

Csilla néninek és az összes szülőnek a támogatását, akik munkájukkal, támogatásukkal 

hozzájárultak a színvonalas rendezvényünkhöz!  



 

 

 


